

Ustanovljena 1864.

Hranilnica mestne občine Celje

Ustanovljena 1864.

V lastni palači pri kolodvoru.

Stanje hranilnih vlog K 35.000.000.

Vrednost rezervnega zaklada K 8.000.000.

HRANILNE vloge, ki se sprejemajo od vsakogar, uživajo najpopolnejšo varnost in ugodno obrestovanje. Poštne položnice strankam brezplačno ni razpolago. Rentnino plačuje zavod iz svojega.

SPREJEMA tudi v varno shrambo od strank in sodišč razne vrednostne papirje, vlozne knjižice i. t. d. Daje v najem PREDALE v svojih safeblagajnah, tako, da obdrži ključ stranka sama.

OSKRBUJE svojim vložnikom prodajo in nakup vseh vrst vrednostnih papirjev itd. Izvodi za nje tudi inkaso in druga denarna opravila najkulantneje. IZPLAČILA v inozemstvu izredno ugodno in promptno.

Posojila vseh vrst pod najugodnejšimi pogoji. Brezplačna pojasnila in strokovnjaški nasveti v vseh denarnih prašanjih.

Pupillano varni zavod.

Telefon števil.: 35.

v koliko pride nadzorništvo dela v pošte pri tej organizaciji.

C. »Radiša« Zagreb.

Leta 1903. se je ustanovil v Zagrebu »Hrvatski Radiša«, društvo za odgoj in namještanje mladeži u trgovini i obrti te unapredjenje gospodarstvene privrede. To društvo ni samo obstalo do današnjega dne, nego se je mogočno razvijalo in predstavlja danes dejansko najmočnejšo in najresnejšo organizacijo za nego in skrbstvo obrtne in trgovske mladine.

Radiša vodi evidenco o potrebi in ponudbi vajencev, namešča vajence v trgovini in obrti, vodi pri tem skrb o učni dobi, sposobnosti, telesni moči in mognjenosti mladiča, daje v svojem domu v malem obsegu hrano in stanovanje in v potrebi tudi oblačil siromašne. Za čas vajeniškega pouka nadzira Radiša svoje gojence pri delodajalcih, posreduje v sporih, nastalih med vajenci in delodajalci in jih tudi materijalno podpira.

Ako se vajenec izučil, skrbi društvo, da dobi izučencev pomočniško mesto, pošilja po mogočnosti talentirane mlade pomočnike v inozemstvo, da se nadalje solajo in izobražujejo in skrbi za njegovo vrnitev v domovino. Končno pomaga tudi svojim gojencem s podelitvijo kreditov in drugih podpor, da morejo samostojno početi obrt ali trgovino.

Delokrog Radiša se v glavnem razteza na Hrvatsko in Slavonijo, Bosno-Hercegovino, Dalmacijo in Istru. Iz leta 1920. leže pred nami sledeči podatki o delovanju:

skupaj je bilo izdatkov 1.269.158 K. Nameščenih je bilo 660 vajencev od 881 prijav in 709 ponudb.

Za leto 1921. se je glasil proračun na 1.534.000 K izdatkov.

Društvo ima svoje središče in glavni odbor v Zagrebu, v večjih gospodarskih centrih z mnogimi člani podružnice, po vseh večjih mestih, kjer je več ko 10 rednih članov, »radne odbore«, a v krajih, kjer ima društvo manj ko 10 rednih članov ali nobenega, nastavlja društvene zaupnike. V letu 1920. je imeo društvo 1.434 zakladnih, dobroteljskih ali ustanovnih in 2.438 rednih članov. Kolikor mi je znano ima, Radiša v sedanjem času podružnice v Gospiču, Bjelovaru, Sarajevu in Splitu, a veliko številno radnih odborov in poverjenikov po vseh prej imenovanih pokrajinah.

Razun gori imenovanih materijalnih nalog društva je še imenovati posebno vzgojno delo, katero vrši Radiša za svoje gojence. V Zagrebu je ustanovilo

društvo posebne izobraževalne tečaje kateri se obdržavajo brezplačno v javni šoli. Poleg strokovne izobrazbe se je gojil v teh tečajih še pouk v nemškem, italijanskem, francoskem jeziku, nadalje esperanto, tamburanje, petje, telovadba, predavanja, deklamacije in prirejali so se poučni izleti. Velikega pomena so tudi izložbe, katere društvo redno prireja in na katerih razstavlja dela vajencev- gojencev društva. (Dalje prih.)

Odlično priznanje naši socijalni politiki. Mednarodna pisarna dela pri ligi narodov v Ženevi je izdelala referat o preskrbi vojnih invalidov. V referatu priznava našem ministru za socijalno politiko, da odgovarja rešitev invalidskega vprašanja v naši kraljevini povsem zahtevam naše dobe in načelom, ki jih zastopa liga narodov.

KUPUJTE »PROSVETNO KNJIŽICO«
»KLUBA NAPR. SLOV. AKADEMIKOV
V CELJU«!

Razne vesti.

Ljubljanski dolarski princi — pred sodnim stolom. Občinstvu bode še v spominu, da so nekateri uslužbenci na ljubljanski pošti kradli dolarje iz američanskih pisem. 8. tm. so bili končno obsojeni. Zastopnik javne obtožbe državni pravnik g. dr. Domenico je v svojem plaidoyerju plastično orisal razmere na ljubljanski pošti. V svojem skoro eno uro trajajočem govoru je povdarjal, da tudi nekateri starejši poštni uradniki niso bili na vrhuncu moralne kvalifikacije, kajti sicer se nikakor ne more tolmačiti, da so tudi nekateri višji uradniki pijančevali z obtoženci, namesto da bi jih kontroirali. Početje obtožencev graja, češ da so s to afero med širokimi sloji omajali zaupanje v pošto inštitucijo in škodovali ugledu našega uradništva. Vse obtožence proglašajo krivim in zahteva zanje najstrožjo kazen. Z razsodbo so bili obsojeni: Banovec Ernest na 15 mesecev težke ječe; Jean Maks na 15. Acelin Alojzij na 17, Favetti Franc na 4, Prosen Mirko na 5, Klampfer Rudolf na 4 mesece težke ječe, dočim so bili obtoženci Šaka, Rapotec in Hribar oproščeni.

Največji potres na zemlji. Ameriške potresne opazovalnice so zaznamovale velikanski potres v globinah Tihega morja. Ugotovljeno je, da je bil to največji potres, kar jih pozna svetovna zgodovina. Vsled tega se bode najbrže cela celina spremenila in se pojavili na površini novi otoki.

Aretirani sodnik. V Pančevu je bil

aretiran tamošnji sodnik dr. Bartman vsled obtožbe, da je kot predsednik nemškega »Kulturbunda« gojil veleizdatniške zveze z nemškimi komunisti.

Belgijski klerikalni poslanec aretiran zaradi defraudacije. Iz Bruslja poročajo, da je bil tankaj aretiran poslanec katoliške ljudske stranke, odvetnik Duyver, bivši upravitelj sekvestriranih nemških posestev v Belgiji. Duyver je bil eden glavnih špekulantov na belgijskih in nizozemskih borzah. Špekuliral je tudi z denarjem sekvestriranih posestev, imel je pa smolo in vedno izgubljal. Na ta način je zapravil tudi poltretji milijon frankov poverjenega mu denarja in je bil zato zaradi defraudacije aretiran. Aretacija je vzbudila v vsi Belgiji ogromno senzacijo, ker je Duyver igral v svoji stranki jako veliko vlogo.

Lastnica in izdajateljica:

Zvezna tiskarna v Celju.

Odgovorni urednik: Vekoslav Spindler.
Tiska: Zvezna tiskarna v Celju.

Zamenja se stanovanje

obstoječe iz dveh majhnih sob in kuhinje, za dve večji ali tri manjše sobe in kuhinjo, Naslov v upravi Nove Dobe. 162 1

Proda se posestvo,

njive, travniki, hosta in sadni vrt. Zraven lepa hiša z šestimi sobami in kuhinjo, oddaljeno eno uro od železniške postaje in 10 minut od farne cerkve. 160 1

Alojz Rojter,

Kalplja vas, p. št. Pavel pri Preboldu.

Trgovina pohištva Marija Baumgartner

CELJE, Gosposka ul. 25. CELJE.

Zaloga lesenega in tapetniškega pohištva vseh slogov. Vedno bogato sortirana zaloga v različnih slogih. Samo števil. 25

Trgovina z galanterijskim in modnim blagom,
z ženskimi in moškimi perilom ter igračkami

FRANC KRAMAR

144 50-1

poprej Prica & Kramar

Na drobno!

CELJE

Na debelo!

Zaloga cigaretnih papirčkov in stročnic.



Globoke žalosti potrti naznanjamo vsem prijateljem, sorodnikom in znancem pretresujočo vest, da je naš iskreno ljubljani soprog oziroma oče, brat, gospod

IVAN MRAVLJAK

zasebnik v Šoštanj

danes ob 7. uri zjutraj v starosti 84 let, izdihnil svojo blago dušo. Pogreb predhragega pokojnika se vrši v nedeljo ob 15. uri popoldan v Vojniku.

Sv. maša zadušnica se bode darovala v ponedeljek ob 8. uri v Vojniku in Šoštanju.

ŠOŠTANJ, dne 10. febr. 1922.

Marija Mravljak-ova

žena

Ivanka Mravljak-ova roj. Rajšter

sinova

Henrik Mravljak

višji pis, predstojnik okrožne sodnje, sin

Dušan, Božo, Miljenka vnuki.

Brez posebnega obvestila.



V neizmerni tugi naznanjam, da je svoje ljube otroke zapustil najboljši oče in mene plemeniti soprog, gospod

JOSIP KODRE

živinozdravnik v Žalcu

danes zjutraj ob 6. uri za vedno.

Pogreb nepozabnega ranjkega se vrši v nedeljo, dne 12. svečana 1922 ob 16. uri popoldne iz hiše žalosti na domače pokopališče.

Sv. maša - zadušnica se bo brala v ponedeljek, dne 13. tm. ob 8. uri zjutraj v tukajšnji farni cerkvi.

V ŽALCU, dne 10. svečana 1922.

Julka Kodre, soproga.

Marijan, Majda, Milena, Lierka, otroci.

POSOJILNICA V CELJU

Ustanovljena
leta 1880.

v lastni palači **NARODNI DOM**

Rezervni fondi in vrednost
lastnih hiš čez K 7.000.000.

Eden najstarejših slovenskih denarnih zavodov. **SSSS** Sprejema hranilne vloge na vložne knjižice in tekoči račun ter jih obrestuje najugodnejše.

Daja posojila na menice, vknjižbe in v tekočem računu. **Otvorja** trgovske in obrtne kredite. **Financira** industrijska podjetja. **Obavlja** vse denarne transakcije, daje vsakovrstne informacije brezplačno.

Stanje hranilnih vlog čez K 45.000.000.

Registrov. kreditna in stavbena
zadruga z om. zav.
Prešernova ul. 15

"LASTNI DOM"

Sprejema hranilne vloge in jih
obrestuje po 4 1/2% štiri in pol K
od sto, proti odpovedi (5%) pet od sto.

Račun čekovnega urada št. 10.316.

ZVEZNA TISKARNA



CELJE, STROSSMAYERJEVA UL. 1

Izvršuje vsa v stroko spadajoča dela najhitreje in po dnevnih cenah. Izdeluje vse tiskovine kakor: časopisje, trgovske, šolske in uradniške tiskovine, knjige, cenike itd. do najumetnejšega barvnega tiska. Najbolje urejena

KNJIGOVEZNICA

izvršuje hitro in solidno knjigoveška dela od najpreprostejših do najfinejših izpeljave

Išče se lokal za skladišče

in lokal za pisarno na prometnem prostoru v Celju.

Ponudbe na **Dragotin Herzog**, zastopnik dravogradske mineralne rafinerije v Celju, 151 poštni predal 42. 2-2

Kontoristinja

samostojna moč, zmožna slovenske in nemške korespondence, strojepisja in knjigovodstva, se sprejme. — Plača dobra, eventualno participiranje na obratu.

Pismene ponudbe na **Dragotin Herzog**, zastopnik dravogradske mineralne rafinerije. 152 Celje, poštni predal 42. 2-2

Lesni trgovci pozor!

Tvornica kola i industrija drvene robe dioničko društvo **MARIBOR**.

kupuje

vsakovrsten les, rezan ali okrogel in sicer: hrastov, brestov, javorov jasenov, bukov in akacijev

nadalje

večjo množino suhih smrekovih desk 30 m/m, 4 m, 20—30 cm širokih, paralelno rezanih

kakor tudi

smrekove hlode od 25—50 cm srednjega premera in bukove cepanice (Prügelholz) 1 m dolg. in 9—10 cm srednjega premera. Ponudbe za kubični meter franko vagon z navedbo nakladilne železnične postaje na naslov:

151 Tvorkola MARIBOR, poštni pred. 27. 3-3

Stavbeno in galanterijsko kleparstvo

Franjo Dolžan

Kralja Petra cesta **CELJE** Kralja Petra cesta

izvršuje vsa dela točno in solidno. Cene zmerne. Preračuni na razpolago.

USNJE

126 50-2

VSEH VRST

PRIZNANO SOLIDNA POSTREŽBA

FRANJO FAGANEL — CELJE

Gospodarska ulica 26.



SUKNO

pristno čiško za moške in volneno za ženske obleke in razno manufakturo kužite radi direktnega importa po čudovito nizkih cenah samo v veletrgovini in razpošiljalnici **R. Stermecki, Celje.**

Oglejte si
manufakturno trgovino

J. KUDISZ

Celje - Gaberje 16, nasproti vojašnici kralja Aleksandra
Priporoča se vsem odjemalcem: na drobno in debelo.

Dospela je velika množina inozemskega blaga po zelo nizkih cenah; na primer sukno za moške in ženske obleke, cefir, šifon in raznovrstno manufakturno blago.

Gospodična

vešča slovenščine in nemščine slovenske in nemške stenografije ter strojepisja, žilni slopi v sužzo. Dopisi se naj bi govorili pošlati pod »Kontoristinja 16« na upravništvo »Nove Dobe«. 156

VIZUM

za potne liste preskrbljujem že skozi 3 leta ter se pripo očam cenj-nemu občinstvu tudi za naprej. Potni listi se preskrbijo takoj.

E. Bitamič, Aškerčeva ulica št. 5, 154 zraven hotela »Pri pošti«. 2-2

Oblačilnica za Slovenijo p. z. z o. z. v LJUBLJANI

priporoča ogled svoje zaloge manufakture.

Izključno češki izdelki!!

Ravnokar prispeva blago od mnogih čeških tovarn. Prispela je tudi izbrana zaloga od znane brnske tvrdke

Stiassny & Schlesinger

Gl. skladišče v »Kresiji«, I. nadstr. Poseben vhod iz Lingarjeve ul. 1. Detajlna prodajalna v Stritarjevi ul. 5. Podružnica v Somboru.